
ПРОТОКОЛ № 16 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

07.07.2021 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Олена Ночнюк, 

Юлія Ващенко, Лілія Глиняна, Олена Підгайна, Микола Підгайний, Наталія Сушко, 

Оксана Сахно, Тарас Генчев, Анастасія Ночнюк, Анастасія Овсяннікова, Наталія 

Городня, Ірина Дудник, Наталія Яцола, Оксана Терещенко. 

 

 

Порядок денний: 

1. Про перейменування Державного вищого навчального закладу «Київський 

коледж легкої промисловості». 

2. Про розрахунок середнього бала документа про базову загальну середню 

освіту. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька довела до відома 

присутніх, що відповідно до Законів України «Про фахову передвищу освіту» та 

«Про реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань», згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 18 лютого 

2020 року № 232 «Про перейменування Державного вищого навчального закладу 

«Київський коледж легкої промисловості» Державний вищий навчальний заклад 

«Київський коледж легкої промисловості» перейменовано на Київський фаховий 

коледж прикладних наук», наказом Міністерства освіти і науки України від 02 

червня 2021 року № 613 «Про затвердження Статуту Київського фахового коледжу 

прикладних наук». 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань наголосив, 

на необхідності внесення відповідно до чинного законодавства та до нормативних 

документів Приймальної комісії Коледжу. 

УХВАЛИЛИ: у зв’язку з перейменуванням закладу освіти, з 08 липня 2021 року, 

привести документи Приймальної комісії Коледжу до чинних законодавчих вимог. 

 

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль 

з нагадала, що відповідно до Правил прийому для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра в 2021 році, Приймальна комісія здійснює 

перевірку середнього бала документа про освіту, поданого в паперовій формі 

(обчислює в разі відсутності), затверджує його своїм рішенням і вносить 

інформацію про середній бал документа про освіту до ЄДЕБО. 



  

ВИСТУПИЛИ: заступник відповідального секретаря Тетяна Пономаренко 

зауважила що за 07 липня 2021 року працівниками Приймальної комісії було 

здійснено перевірку та обчислення середнього бала документа про освіту 23 

вступників. 

УХВАЛИЛИ: внести інформацію про середнього бала документа про освіту до 

ЄДЕБО відповідно додатка 1. 

 

 

 


